

乡村振兴

在山南

山南年货大集拉萨火热开场 市民尽享便捷购物

本报讯(旦增玉珍)近日,拉萨泽当饭店内人头攒动,热闹非凡,以“幸福雅奢·惠享生活”为主题的首届山南年货大集在这里盛大开幕。

活动现场,摆满了各式各样的山南特色农产品,青稞制品、葡萄酒、牛羊肉、民族服饰、手工艺品等应有尽有,令人目不暇接,吸引众多市民停下脚步精心挑选。

本届年货大集在销售模式上大胆创新,不仅设置了实体展位,让市民能现场体验和购买,还同步开启线上平台直播销售。

为了让消费者享受到实实在在的优惠,活动期间还推出了一系列丰富的优惠政策。

活动现场,记者采访了几位市民。市民扎西顿珠开心地说:“这次年货节的太好了,不仅能买到正宗的山南特产,还能感受到浓浓的年味。”



图为活动现场。

桑旦欧珠 摄

市商务局市场体系建设和运行科科长加央且达向记者介绍道:“本届年货节不仅为市民提供了丰富的年货选择,还为山南农产品开辟了新的销售渠道。”

值得一提的是,市委市政府还贴心地在拉萨的我市退休干部提供上门服务,组织他们到现场采

购年货。这一暖心举措,既方便了退休干部的生活,也进一步扩大了年货节的影响力。

据悉,本届年货大集将持续至2月20日。活动期间,市民可前往拉萨泽当饭店(拉萨城关区北京西路6号)参与,尽情享受购物的乐趣,收获实惠与惊喜。

(来源:中国西藏新闻网)

474万元! 乃东区泽当街道多若社区居民喜领“新年大红包”



图为社区居民领到分红款。

本报记者 拥青卓嘎 摄

本报讯(记者拥青卓嘎)近日,乃东区泽当街道多若社区被一片喜庆热烈的氛围所笼罩,在藏历新年来临之际,多若社区迎来了2024年度股份经济合作社分红仪式。

仪式现场,社区工作人员仔细核对每一位“股民”的信息,确保分红资金精准无误地发放到居民手中。

多年来,社区通过科学合理的规

划布局以及高效有序的运营管理,使得集体经济不断发展壮大,为居民带来了丰厚的回报。本次分红总额高达4740122元,分配严格依据社区股份经济合作社成员数及所占股份份额的标准执行。

下一步,多若社区将始终坚持以人民为中心的发展理念,持续优化集体经济发展模式,积极拓展增收渠道,全力以赴推动社区经济的持续繁荣,让更多的人发展成果广泛惠及全体居民,共同迈向更加美好的新生活。

市住建局 开展共建共筑美好家园活动

人民城市人民建 人民城市为人民
主城区环境综合整治行动进行时

本报讯(记者次卓嘎)2月17日,市住建局在白日街组织党员开展了“人民城市人民建 共建共筑美好家园”重点项目开工暨群众宣传活动。

活动现场,市住建局全体党员分为9个小组深入白日街、罗布林卡社区、红星社区等地,发放《致沿街商户及居民的一封信》。

市住建局建管科科长谢森说:“我们将牢固树立人民城市理念,本着最小干预、最短工期、最少扰民的原则,踔厉奋发、真抓实干,进一步统筹推进、加快建设,高质量推进市政基础设施建设,让广大市民群众在城市生活得更安心、更舒心、更美好。”

市直机关工委 开展节前走访慰问送温暖活动

本报讯(记者拥青卓嘎)近日,市直机关工委慰问组走访慰问老党员、困难党员、一线党员、荣获国家省部级荣誉称号、党务工作者、因公牺牲家属等71名同志,为他们送去慰问金和藏历年祝福,表达行业党工委的深切关爱。

慰问中,慰问组与党员干部进行了亲切交谈,认真询问他们的身体、生活状况,倾听意见建议,并感谢他们一

直以来对市直机关工委工作的大力支持,希望他们珍惜荣誉、再接再厉,继续发挥党员先锋模范作用。被慰问党员对机关工委长期以来的关心关怀表示衷心感谢。

此次慰问活动,在进一步增强党组织凝聚力和向心力的同时,有效提升了党员干部的归属感和荣誉感,切实把党的关怀和温暖送到他们心坎上。

扎囊县 召开县委常委会议(扩大)会议

本报讯 2月17日,扎囊县召开县委常委会议(扩大)会议。

会议强调,要牢固树立“防范胜于救灾”理念,强化底线思维、极限思维,紧盯重点区域、重点地段、重点部位,开展“拉网式”排查,切实保障人民群众生命财产安全。

下一步,扎囊县将始终坚持以人民为中心的发展理念,持续优化集体经济发展模式,积极拓展增收渠道,全力以赴推动社区经济的持续繁荣,让更多的人发展成果广泛惠及全体居民,共同迈向更加美好的新生活。

的贯彻落实,防范隐形变异、苗头性问题,深入推进改进作风、狠抓落实工作,持续整治形式主义为基层减负,深化风腐同查同治,一体纠治不正之风和腐败问题。要坚持警钟长鸣,警惕常在,时刻紧绷思想上的这根弦,把维护稳定作为首要政治任务,树牢底线思维,强化风险意识,以科学化机制和常态化、法治化理念,把维稳工作做在日常、做到基层。

隆子县 列麦乡30兆瓦光伏项目并网发电

本报讯(玉珍)近日,隆子县列麦乡30兆瓦光伏项目成功并网发电,正式投入使用。

该项目是隆子县2024年重点招商引资金项目,是中国长江三峡集团有限公司投资建设的新能源项目,总占

地面积约为642亩,总装机容量30MW,配套6MW/24MW时储能系统。建设期间,使用当地砂石、混凝土等材料创收约310万元,解决当地群众就业1289人次,创收约330万元。

措美县寒假公益托管班:“托”起孩子们的五彩假期

孙开远 王利军

新时代新征程新伟业

走进措美县青年之家的阳光房,里面分外热闹,不时传来阵阵欢乐的笑声。打听后得知,是措美县首次举办的“青年之家·七彩假期”寒假公益托管班的孩子们正在做游戏。

青年之家的志愿者洛桑曲吉正在教小朋友们跳舞的基本步法。8岁的嘎玛赤列在欢快的音乐中“手忙脚乱”地努力跟着节拍,生硬的舞姿让小伙伴们笑弯了腰。

“神兽归巢”,谁来带娃?成了不少家庭每到假期就要面临的难题。今

年因为寒假公益托管班,作为家长的桑旦曲珍没有再为这件事烦心。“以前放假,孩子在家都是由老人帮忙看管,孩子每天除了在家看电视就是玩手机,我们上班也不安心。现在,早上把孩子送到托管班,老师们不仅帮忙辅导作业还会开展各种有趣的课程,孩子过得开心且充实,这个寒假班真的办到了我们家长的心坎儿上了!”桑旦曲珍提起托管班很是满意。

为解决职工、群众子女假期看管难题,引导和帮助青少年度过一个安全、快乐、有意义的假期,措美县整合多方资源,由县群团工作部牵头成立“青年之家·七彩假期”寒假公益托管班,为辖区30余名青少年提供假期托

管服务。据了解,寒假班以“托+管”“学+玩”的方式,根据不同孩子的年龄特点和爱好,结合地域特色,创新性开设创意美术、乐器、民族舞蹈、青少年自我保护等多门课程。同时,邀请老党员、青年教师、消防员、交警等志愿送课,进一步满足青少年全面发展的新需求,切实解决了家长的后顾之忧。

同时,措美县引导大学生积极投身基层治理,推进大学生志愿服务,拓展社会实践渠道,实现儿童成长与青年增能的“双向奔赴”。寒假班通过招募大学生志愿者,让志愿者在办班期间志愿授课,内容涵盖课业辅导、趣味科普、艺术鉴赏、篮球等,聚集专业师

资力量,高效衔接孩子们的假期学习生活。洛桑曲吉是大学生志愿者中的一员,“放寒假后,天天待在家里也很无聊,现在来托管班里帮帮弟弟妹妹们辅导作业,一起做游戏,教他们跳锅庄、画画,既开心又锻炼了自身的能力,这个寒假过得特别有意义。”洛桑曲吉说。

措美县群团工作部相关负责人表示:“下一步,我们将结合措美实际,持续整合优质资源,完善服务模式,不断提高服务质量,凝聚学校、社区、社会资源多方力量,努力把青少年寒假托管办出特色,让孩子更开心、家长更放心。”

(来源:中国西藏新闻网)

曲松县 召开重点项目推进会

本报讯(曾浩吉)近日,曲松县召开2025年一季度重点项目推进会。

会议要求,要牢固树立“抓项目就是抓发展,抓发展必须抓项目”的理念,深刻认识项目建设对于曲松经济发展的重要支撑作用,锚定目标,以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态比学赶超、争先创优,推动项目建设走深走实。要狠抓重大项目,尤其对一

些投资高、规模大、影响力强的项目要提早介入,仔细研究,确保一个环节不能少,一个程序不能漏,一个手续不能缺。要优化工作作风,靠前服务,巧干实干,全力以赴为项目建设保驾护航。要统一思想,集中力量,围绕自身领域抓好项目谋划储备,做实做细项目前期工作,推动项目尽快落地,确保有实物量投资的项目尽快入库纳统。

浪卡子县 开展人居环境整治观摩评比活动

本报讯 近日,浪卡子县多却乡开展第四季度人居环境卫生整治观摩评比活动。

观摩团每到一处,边走边评,以发现问题为出发点,以巩固成效为落脚点,参观了各村村容村貌提升、户内环境卫生整治、建筑节能改造等情况。观摩过程中,各村彼此看亮点、学经验、理思路,提举措,认

真借鉴学习可复制的经验做法,对标先进,取长补短,为全乡人居环境整治工作加力度、促进度,抓质量、提效能。同时,观摩团成员围绕各村人居环境整治成效和最美庭院进行评价打分。

观摩结束后,浪卡子县多却乡对先进村进行表彰奖励,并授予流动红旗。

琼结县加麻乡 坚决打好森林草原防灭火主动仗

安全生产 在行动

本报讯(玉珍 陆攀毅)今年以来,琼结县加麻乡始终紧绷防火弦,牢固树立忧患意识,强化底线思维,坚持以防为主,抓实抓细森林草原防火的排查整治、火源管控、宣传教育等工作,以“五强化五到位”为抓手,坚决打好森林草原防灭火主动仗。

强化组织领导,安排部署到位。加麻乡党委、政府高度重视森林草原防火工作,多次召开常委会、专题会议等,安排部署森林草原防火工作,建立健全责任体系,实行网格化管理,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作局面,逐级落实“乡包村、村包户、护林员包网格区域”的包保责任,确保人员到位、责任到位、成效到位。

强化源头管控,排查治理到位。坚持“分片包抓、统筹管理”的原则,充分发挥各级林长、乡村干部、生态护林员、网格员

等职能作用,严格执行护林员巡山巡林制度,不断强化群防群控工作力量,全覆盖、无死角对房前屋后、田间地头、农林交界等重点区域进行隐患排查整治。

强化督查检查,压力传导到位。乡党政主要负责人带队持续开展督查检查,通过入户访问、随机抽查等方式,对各村森林草原防火工作安排部署、措施落实、林长制责任落实、防火宣传、应急预案、护林员巡查等进行全面监督检查,对发现的问题进行现场反馈、督促整改,切实推动森林草原防火各项任务落地落实。

强化宣传教育,氛围营造到位。依托微信群、入户走访、悬挂宣传标语、发放宣传资料等线上线下方式全方位开展宣传引导,高频次向群众宣传森林草原防火的重要性,预防措施以及火灾引发的法律责任和危害,以典型案例强化警示教育,引导群众成为护林防火的践行者、宣传者和监督者,切实推动森林防火意识“入户、入脑、入心”,着力营造全民防火、全民监督、全民践行的森林草原防火氛围。